«Магнитное поле»
В – I
№1Единицей измерения магнитной индукции в СИ является: А) вольт; Б) ампер; В) тесла; Г) вебер.

№2 Прямолинейный провод длинной l=40 см расположен под углом 
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 к вектору индукции однородного магнитного поля B=0,6 Тл. Определите модуль силы F, действую​щей на проводник, если по нему проходит ток силой I=0,4 A.

№3 провод длинной l=50 см, по которому проходит ток силой I=0,5 A, перемещается в магнитном поле индукцией В=0,2 Тл. Определите работу А, совершаемую силой Ампера, при перемещении провода на расстояние d=40 см вдоль действия силы.

№4 По двум параллельно расположенным проводам протекает ток с силами 
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соответственно. Определите силу, с которой один из проводов действует на отре​зок второго длиной l=60 см.

№5 Два проводника большой длины расположены в вакууме в точках А и В параллельно друг другу. В первом проводнике проходит ток силой 
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[image: image5.wmf]A

I

3

,

0

2

=

. Определить индукцию В магнитного поля в точке С.

В – II
№1 Модуль силы Ампера вычисляется по формуле: А) 
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№2 Прямолинейный провод длиной l=50см расположен под углом 
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к вектору индук​ции магнитного поля В=0,1 Тл. Определите силу тока I, проходящего по нему, если модуль силы, действующий на проводник, F=0,2 H.

№3 Провод длиной l=20 см, по которому проходит ток силой I=0,1 A, перемещается в од​нородном магнитном поле. Определите индукцию В магнитного поля, если при переме​щении провода в направлении, перпендикулярном направлению тока и вектора магнитной индукции , на расстояние d=60 см силой Ампера совершается работа А=1,2 Дж.

№4 Два провода расположены параллельно на расстоянии d=40см друг от друга. Первый проводник действует на отрезок второго длиной l=30 см с силой 
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. Определить силу тока в первом проводнике, если сила тока во втором I=3 A.

№5 Два проводника большой длины расположены в вакууме в точках А и В параллельно друг другу. В первом проводнике проходит ток силой 
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, а во втором 
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. Определить индукцию В магнитного поля в точке С.

В – III
№1 Модуль силы Лоренца вычисляется по формуле: А) 
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№2 Прямолинейный провод, по которому проходит ток силой I=0,5 A, расположен под углом 
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 к вектору индукции магнитного поля В=0,2 Тл. Определите длину проводника l, если модуль силы, действующей на проводник F=15 H.

№3 Определите силу тока в горизонтально расположенном проводнике массой m=200 г и длиной l=80 см, если помещая его в однородное вертикальное магнитное поле В=0,5 Тл, проводник начинает двигаться равноускоренно с ускорением а=10м/с2.

№4 Каждый метр двух параллельный проводов, притягивается с силой F=2,5 мН. Определите расстояние между ними, если сила тока в первом проводе I1=10 A, а во втором I2=4 A.

№5 Два проводника большой длины расположены в вакууме в точках А и В параллельно друг другу. В первом проводнике проходит ток силой 
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, а во втором 
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. Определить индукцию В магнитного поля в точке С.

В – IV
№1 В опыте Эрстеда наблюдалось: А) взаимодействие двух параллельный проводников с током; Б) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током; В) взаимодействие двух магнитных стрелок.

№2 Прямолинейный провод длиной l=80 см, по которому проходит ток силой I=0,4 A, расположен под углом 
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к вектору магнитной индукции. Определить индукцию В магнитного поля, если модуль силы действующей на проводник F=15 H.

№3 Определить индукцию вертикального магнитного поля, если проводник массой m=10г и длиной l=20 cм, расположенный горизонтально, висит в магнитном поле. Сила тока в проводнике I=10 A.

№4 Каждый метр двух параллельный проводов, притягивается с силой F=2,5 мН. Сила тока в первом проводнике I1=10 A. Определите силу тока I2 во втором проводнике, если расстояние между ними d= 20 см.

№5 Два проводника большой длины расположены в вакууме в точках А и В параллельно друг другу. В первом проводнике проходит ток силой 
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, а во втором 
[image: image23.wmf]A

I

6

,

1

2

=

. Определить индукцию В магнитного поля в точке С.
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